

何女士的白色京巴“欢欢”丢了,有人说是个骑电动车的抱走了 如果您真喜欢狗,就把它还给主人吧

找到“欢欢”,是何女士最大的新年愿望

记者追访

读者来电

昨日,市民李新说,50多岁的何女士家的京巴狗丢了有6天了,几天来,她四处寻狗,高血压都上来了,也吃不下任何东西。何女士说,找到狗是她最大的新年愿望。

“一想到欢欢,我的眼泪就下来了”

昨天10时许,在颍河路与工人路交叉口116号院,见到有人关切地问她家的狗欢欢有无下落时,何女士的眼泪就止不住地往下流。

“你看它离家都好几天了,它睡觉的床我还放着,这是它的尿盆,这是它吃饭和喝水的盆子……”对着何女士家客厅一角欢欢的“卧室”,何女士说,欢欢不值多少钱,但和欢欢生活的3年,欢欢带给她的欢乐太多了。

说着,她又拿起一个玩具熊:“这个玩具熊我家欢欢最爱玩了,它常常用嘴舔着玩具熊身上的毛,眼睛还盯着熊眼睛看个没完,样子特别逗。我现在每天都抱着玩具熊,想着欢欢逗玩具熊时的每个表情,想着想着,我的眼泪就下来了。”

为了找狗,血压也上来了

23日9时许,欢欢跑到家门口不远的地方大便,“我把它的粪便清理到附近的垃圾桶里,也就几步远的距离,回来时,欢欢就不见了。”在附近遛狗的女子告诉何女士,她刚才看见有个骑白色电动车的人抱走了一只白色京巴狗,没看清是男还是女。“我听了后,就知道完了,我的狗没了。”

接下来的几天,何女士和老伴的生活重点都是寻狗:每天晚上吃完饭,她和老伴就出去找狗,一直到晚上12时多;白天老伴上班,她就往返于丢狗的地方,每天都要去三五趟,“狗市和听说有狗的地方,我都要去找找”,此外,她还印制了大量的寻狗启事,散发给路人。

“几天来,为了找欢欢,我的生活规律全打

乱了,血压也上来了,也吃不下任何东西,要是狗回来,过年还有个盼头。”在何女士看来,她最大的新年愿望就是找到狗,“只要人家把我的狗送来,我会好好感谢人家”。

“何姐养狗,特别爱干净”

何女士的邻居张兰英说,“何姐遛狗时从不让狗在外随地大小便”,她好几次都看见何女士拿纸包着狗拉的大便找垃圾桶,“何姐养狗,特别爱干净,给欢欢也办了狗证”。

另一位邻居说,几天来,何女士找狗的经历也让不少邻居牵挂,颍河社区巡防队员吴俊成也每天帮她找狗,大家都希望她能早点达成这个心愿。

晚报记者 鲁燕

一个月内,黄岗寺村南边烧了7次

有人偷偷往这里运化工垃圾,堆成小山再烧掉

读者来电

昨日12时50分,宋先生说,在郑密路的黄岗寺村南侧,巨大的黑烟冲上空中,5公里远就能看到,离起火处500米就能闻到刺鼻的怪味儿,浓烟把几十家的房子都给笼罩住了。

晚报首席记者 徐富盈



消防队员在浓烟和刺鼻的气味中排险。晚报记者 李博摄

记者追访

“这些运垃圾的图省事”

13时许,在离现场北侧5公里的工人路上,远远就看到西南的天空中一团黑烟。起火现场就在黄岗寺村南边大沟的南侧,只见一堆塑料板和玻璃丝板的下脚料上正腾起浓烟。二七区消防一中队4辆消防车已赶到现场。只见浓烟夹着暗红色的火,在大风的作用下面积不断扩大,刺鼻的气味儿弥漫在附近。

离火场最近的该村11组的荆女士说,大火是因为有人偷偷往这里倒化工垃圾引起的。“这些运垃圾的图省事,开车把玻璃丝板、废旧塑料等有害的化工原料垃圾倒在这里,大多是趁着晚上。他们把垃圾堆成了小山后,就偷偷点燃,烧掉后还往这里倒。”

荆女士说,一个月这里已经被人为点燃了7次,其中有4次,是村民们扑灭的,可是昨天的火太大了。

烧垃圾行为涉嫌危害公共安全

该中队的汪中队长说,燃烧的都是化学品垃圾,里面含有一氧化碳和二氧化碳,还有硫化物等对人身有害的气体,尤其是危害人的呼吸道系统。他们几天来在同一地方连出了3次警,浪费了大量的人力物力。烧垃圾的行为已涉嫌危害公共安全,但消防部门只能负责灭火,对这些违法倒垃圾者没有办法。村民发现乱倒垃圾、燃垃圾者请迅速报警。

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报: QQ: 66534952

东区热线: 60955255

如果您拍到现场画面

发邮件到zkd_tp@sina.com.cn

《花掉半年积蓄跪地50分钟说“我爱你”》追踪

求爱小伙 重返饭店上班

晚报首席记者 徐富盈

本报讯 昨日,本报报道的《花掉半年积蓄跪地50分钟说“我爱你”》后,不少读者对饭店“工作人员之间不允许谈恋爱”规定提出异议。

昨日下午,该饭店老板李先生说,做这个规定是因为怕员工之间谈恋爱影响工作。两个月前,因为大堂经理发现服务生程小雷与敏敏在工作之中谈恋爱,所以就劝退了小雷。没有想到程小雷对敏敏这么执著。“所以程小雷再次提出想在这里继续工作时,我决定‘坏’次店规,重新让小雷来上班。”李先生说,他也将对这一店规进行重新修订。

李老板转述小雷的话说,他会好好工作,多挣钱,为今后娶敏敏存办喜事钱。

现场传真: 今年的促销活动中,见到更多的是服用知蜂堂蜂胶多年的老朋友,让人不禁叹服的是:他们面色红润、腿脚有力、情绪饱满、对生活 and 未来充满信心……是上天的特殊关爱还是岁月不留痕? 糖尿病人笑答:

12月26日-12月31日 好礼不容错过!

9年真品质 知蜂堂服务见真情

同是糖尿病,健康两重天
知蜂堂优惠活动刚刚开始,专卖店就被围得水泄不通。回想以前,他们也曾是被糖尿病并发症折磨得痛苦不堪的人: 实力模糊、手脚麻木、皮肤瘙痒、严重乏力、便秘腹泻、失眠盗汗、针刺感、高血压、冠心病……生活质量极其低下。

由于活动现场人多,工作人员来不及对一些新顾客过多解释知蜂堂蜂胶作用,一些老顾客就担当起了义务宣传员的角色。知蜂堂蜂胶的效果,他们最有发言权,因为他们都是一个个真实的受益者。虽然说不清真正的作用机理是什么,可是知蜂堂蜂胶在自己身上见到的效果却比讲的有声有色。同是糖尿病人,健康状况却大不相同。

糖尿病治的是未来
知蜂堂活动现场,一位用户反复说的一句话就是:“如果要是早几年吃知蜂堂蜂胶,身体肯定比现在还好。”这也是多数糖尿病人的切身感受,如果早吃知蜂堂蜂胶,就会少走一些弯路,少花一些冤枉钱!

事实证明: 糖尿病人致残、致死的原因都是因为血管病变而引发。糖尿病人只注重降糖,不注意防治并发症,糖尿病并发症就会接踵而来。

假如刚刚确诊糖尿病,或已经出现了轻微并发症的糖尿病人,服用知蜂堂蜂胶,会及时把血管保护起来,同时,知蜂堂蜂胶可以将并发症推迟,甚至可能不出现并发症。

糖尿病治的是未来,千万不要走进只重降糖的误区!

★ 特大优惠活动 ★

1. 买10盒知蜂堂蜂胶送3盒 (另送澳洲羊毛被一条)
2. 买6盒知蜂堂蜂胶送2盒 (另送羊毛护膝裤1条)

郑州专一 河医一附院立交桥东20米路北知蜂堂
郑州专三 纬二路(经纬广场对面)知蜂堂
地址 巩义 人民路贝克大酒店向东100米路南知蜂堂
郑州专二 黄河路与政七街交叉口西60米路南知蜂堂
新密 五四广场南100米电业局斜对面知蜂堂
上街 人民医院对面友谊街向北20米路东知蜂堂

咨询电话: 0371-66974217 65921626

欲了解更多健康生活,请关注郑州二套每天11:05《知蜂堂·缤纷生活》健康栏目。